



Марина Ситникова

Что нас ждёт на перепутье?

В нашем мире есть тысячи перекрёстков, и миллионы людей, ежедневно их пересекающих, даже не задумываясь, насколько магическим местом является перехлёст путей.

Ни здесь – ни там

Собственно, на перекрёстках всяких сущностей всегда бывает предостаточно. Именно здесь им легче всего пробраться в наш мир. Перекрёстки – очень проницаемые с магической точки зрения. Сквозь них легко просачивается как положительная энергетика, так и отрицательная. Потому что именно там, где сходятся и расходятся пути-дороги, всегда скапливается мощная сила, зачастую отнюдь не положительная. Потусторонним сущностям она очень по душе, если только они, конечно, имеют душу.

В народных воззрениях перекрёстки – это «ни здесь, ни там». То есть символ пересечения видимого реального мира и невидимого – мира духов. Поэтому на пересечениях дорог всегда случаются всякие чудеса и странные явления, а также творятся магия и колдовство. Недаром в старину к перекрёсткам отношение было совершенно иным: их боялись и использовали в мистических целях. Как правило, на перекрёстках совершались самые чёрные магические дела.

С точки же зрения оккультизма перекрёсток олицетворяет собой встречу времени с про-

странством, а также хранит своеобразный баланс между противоположностями. Добро и зло, свои и чужие, день и ночь, святость и распутство, жизнь и смерть.

В языческой Европе перекрёстки считались священным местом трёхголовой Гекаты – богини лунного света, чародейства, колдовства и по совместительству – преисподней. На перекрёстках в лунные ночи она любила устраивать дикую олоту со своими псами и игрища с призраками и всякими духами. Поэтому в честь неё на перекрёстках устанавливали статуи с тремя головами и приносили в жертву собак.

Практически аналогично вели себя и древнеримская богиня Тринивия – божество трёх дорог, чьё имя так и переводится – «перекрёсток».

В христианскую эпоху перекрёстки вообще демонизировали. А потому частенько хоронили возле них самоубийц и казнённых преступников.

Согласно славянским верованиям, владыкой или хозяином перекрёстков является бог Велес – бог-оборотень, бог мудрости, познавший тайны иных миров в других реальностях. Он охраняет границу между подземным миром и нашим – между Навью и Явью. И частенько помогает выбрать правильный путь, оказаться в нужном месте в нужное время. Статуи Велеса нередко ставили на развилках трёх лесных дорог.

А вот в магии вуду перекрёстки до сих пор хранит Пана Легба – Господин Перекрёстков, дух не злой и не добрый, но справедливый. Тем, кто к нему обращается за помощью со всем уважением и по правилам, он помогает достигнуть целей, исполняет желания и нередко правит судьбу.

Удобное место для продажи души

Несмотря на некоторые положительные свойства перекрёстков, как правило, отрицательной энергетики на них гораздо больше. А потому перекрёстки – одно из излюбленных мест для всякого рода колдовства. Особенно в период новолуния и полнолуния, когда магическая сила перекрёстков усиливается.

Колдуны и ведьмы всех мастей активно пользовались (и, как считается, пользуются до сих

пор) возможностями столь колдовского места. Чего там только не происходит!

На перекрёстках избавляются от порчи и болезни, а также наводят порчу (вплоть до седьмого колена), снимают родовые проклятия, гадают и знают с духами. В средневековой Европе на перекрёсток любили приходить, чтобы «пообщаться» с порхающим тут дьяволом или продать ему душу.

На кладбищенских перекрёстках в старину колдуны занимались наведением смертельной порчи или созданием чёрных приворотов. И, заметьте, никто не мешает им этим заниматься и сейчас.

Не зевай на перекрёстке!

С давних пор сохранились правила «магической техники безопасности». Если не хотите неприятностей по жизни, то надо остерегаться делать следующие вещи на перекрёстках.

Во-первых, ничего на перекрёстках никогда не подбирать, пусть даже это будут золотые или серебряные вещи. Дело в том, что таким образом обычно избавляются от неприятностей и проблем, «перекладывая» свою беду на чужие плечи при помощи различных блестящих вещей. Особенно часто используются для этих целей серебряные вилки или ложки, а также монетки либо яркие украшения.

Аналогичным образом на другую голову может перекочевать чужая болезнь и чужая порча. В общем, не всё хорошо для вас, что заманчиво блестит на перекрёстке.

Во-вторых, на перекрёстке нельзя зевать – в буквальном смысле слова. А также есть. В этом месте в открытый рот могут проникнуть сущности из нижних миров и поселиться внутри. Изгнать таких астральных паразитов потом будет сложно, а урон они наносят колоссальный на всех уровнях – физическом, психическом и социальном.

Не стоит также распахивать здесь свой кошелек. Считается, что перекрёсток может «сожрать» всю вашу денежную энергетику, и деньги у вас перестанут водиться.



Виктор Васнецов. Витязь на распутье. 1882

Плеваться на перекрёстке тоже запрещено — эдак можно и жизнь свою выплюнуть. В наши дни этому даже нашлось околонучное объяснение — плевком хранит следы вашей ДНК, к которой витающая нечисть может легко прикрепиться.

В списке «нельзя на перекрёстке» числятся и такие пункты: нельзя думать о чём-то важном, в том числе и о коммерческих делах, разговаривать по телефону, мечтать о будущем, прикуривать и обгонять впереди идущих.

И будьте внимательны, когда переходите перекрёсток, — ровно посередине его пересекать не надо. Дело опасное, чревато болезнями, неприятностями и вообще потерей чего-то важного в жизни.

И не оборачивайтесь, если вас на перекрёстке окликнули по имени. Бесы тоже знают ваше имя...

Чёртово развилье

Перекрёстки бывают разными в зависимости от того, какие дороги и каким образом пересекаются. От этого зависят и магические свойства дорожной развилки.

Самый универсальный и, так сказать, «классический» — это крестообразный перекрёсток, когда две дороги пересекаются в виде креста. Такое место очень сильное. На крестообразных перекрёстках удобнее всего творить любую магию.

А вот Т-образный перекрёсток с магической точки зрения практически бесполезный. Силы маловато, да и энергетика слабая.

Перекрёсток, где сходятся три дороги, — более сложный и неоднозначный вариант для колдовства. С одной стороны, здесь тоже можно творить всякую магию, но результат будет зависеть от многих условий, например, от силы самого перекрёстка, могущества колдующего и даже дней недели и фаз Луны. Так что «трёхрогий» вариант перекрёстка — для любителей риска или очень уверенных в себе личностей.

Чем-то в этом плане похож и Y-образный перекрёсток. Колдовать на нём можно, но с учётом своих сил и способностей. Считается, что именно такие перекрёстки любит богиня Геката.

Лучшее же место для общения с бесами, чертами и прочей нечистой силой и сущностями из нижних миров — перекрёсток в виде звёздочки, или Ж-образный, когда в одном месте перехлёстываются сразу три дороги. Такой перекрёсток ещё нередко называют «чёртовым».

Зато в буквальном смысле чудесное место — перекрёсток, где пересекаются сразу пять и даже больше дорог. Такие перекрёстки большая редкость, их ещё надо поискать. Но если найдёте — ваше счастье. Это очень могучее место силы, где можно загадывать любые желания, и они обязательно исполнятся.

На перекрёстках, чьи линии направлены к церкви или к кладбищу, любят обретаться бесы и низшие сущности

СТОЛКНОВЕНИЕ С НЕПОЗНАННЫМ

В месте силы под дубами

Боятся исключительно всех перекрёстков не стоит. Как правило, большую силу накапливают те пересечения дорог, которым больше ста лет. К тому же перекрёсток должен быть пешеходным и земляным. Много таких перекрёстков осталось лишь в старинных городах. Автомобильные пересечения дорог магической энергетикой практически не обладают. Хотя на некоторых о её наличии может свидетельствовать большое количество аварий.

На перекрёстках, чьи линии направлены к церкви или к кладбищу, любят обретаться бесы и низшие сущности. Ходите по ним аккуратно и на магические провокации в виде подкладов и странных происшествий поблизости не поддавайтесь.

А вот перекрёстки, ведущие к рынку и прочим торговым людным местам, могут поспособствовать решению денежных проблем, если правильно провести на них соответствующие ритуалы.

Асфальтовое или гравийное покрытие гасит силу перекрёстков (хотя и не полностью), а растущие возле них дубы, наоборот, её увеличивают.

Выбирай свою дорогу

Не все и не всегда перекрёстки – места лишь тёмной магии. На перекрёстках можно загадывать заветные желания. Утверждается,

что желание обязательно сбудется, если его загадывать три дня подряд на трёх разных перекрёстках.

А можно и попытаться от болезни избавиться. Для этого необходимо в течение всего лунного месяца, начиная с полнолуния, выходить по ночам на пустынный перекрёсток и выкрикивать название болезни, от которой хотите отделаться, а после уходить, не оборачиваясь и в полном молчании. Данный способ «лечения» рекомендовали ещё славянские волхвы много веков назад.

Но всё-таки сила перекрёстков такова, что не каждый там может практиковать и творить магию, даже безобидную. Для этого нужно быть обязательно в добром здравии, хорошем настроении и знать свою силу.

Важно также найти именно свой перекрёсток, который откликнется на вас и вашу энергетику. На «не нашем» перекрёстке вас может постигнуть неудача, а то и что похуже, потому что на перекрёстках обитают в основном не самые добрые сущности. Как они отнесутся к тому или иному человеку – угадать сложно.

И не стоит забывать, что именно на перекрёстках нас дожидаются все «вероятности» – куда свернуть, кого встретить, что сделать и что сказать.

